

2014年11月24日 星期一 电话:8210000

责编:陈烽 美编:陈烽

工厂地址: 长江工业园贺胜路68号 电话: 8118558 8118766 400 8890 718

近期街头贴满贷款小广告,为了逮住制“癣”人城管出奇招

# 伪装贷款人引出“癣耗子”

本报讯(记者 周阳 通讯员 郑世明)

牛皮癣广告严重影响市容市貌和环境卫生,我市城管部门一直予以严厉打击。18日,温泉城区多条街道被张贴贷款小广告,随后城管部门通过伪装贷款人引蛇出洞的方式,将“癣耗子”抓了现行。

当日上午,市城管局综合执法一大队执法人员巡查时发现,温泉路、淦河大道、滨河东路等街道出现许多贷款小广告,而制“癣”者早已不见踪影。但通过贷款小广告上留的联系方式、纸张样式,可以判断,制“癣”者

是同一伙人。

该大队大队长刘建华得知此事后,立即安排执法人员对“牛皮癣”广告进行清理,同时拨打贷款小广告上留下的联系方式,看能否引出制“癣”者。

“喂,你好!你们这个贷款怎么办理?我们可以见面谈一谈吗?”经过一番试探,制“癣”者表示,他正在潜山商业街,可以见面。

随后,刘建华和一位同事穿上便装去与制“癣”者见面。在确认此人就是真正的制

“癣”者后,刘建华抽身打电话叫来大队执法人员,亮出执法证,将制“癣”者当场抓获。

据调查,制“癣”者顾某是武汉一家投资公司的业务员,14日晚来到温泉,15日上午开始以80元一天的酬劳请人张贴牛皮癣广告。目前,市城管一大队正对此事进行处理。

市城管部门提醒广大市民,切勿轻信贷款、公关、二手车、迷药等“牛皮癣”广告,谨防上当受骗。若市民发现制“癣”者,请拨打8907566举报,举报有功人员将获得奖励。

# 马蜂窝大如缸口 过路人担心受怕

消防队员成功将其摘除

本报讯(特约记者 甘明强)居民家中出现的一个马蜂窝越来越大,且成群的马蜂嗡嗡叫,吓得过路人惟恐避之不及。11月19日,消防官兵接警后赶到,成功将这个“大麻烦”摘除。

11月19日上午,崇阳县公安消防大队接到群众报警称:白霓镇谭家6组一居民家有一群马蜂聚集在一起多日,蜂窝直径有水缸口大小,严重威胁居民和过路行人的安全。接到报警后,消防官兵迅速赶赴现场,发现:马蜂窝“驻扎”在距地三米高的屋檐

上,成群的马蜂在周围飞来飞去,给过路人造成了不小的麻烦。

结合现场情况,消防官兵穿上防蜂服,先用“蛇皮袋”装下整个蜂窝进行摘除,随后再用杀虫剂对蜂窝残余部位及漏网马蜂进行喷洒驱散,使马蜂不再重复筑巢。

5分钟后,消防官兵成功将马蜂窝连根铲除。

“真的太感谢你们了!”屋主老谭激动地说,以前他的家人都不敢进门,路人过路也怕了都得绕道走,现在心里的石头总算落地了。



# 撞伤民警逃逸 麻木司机行拘七日

本报讯(记者 郑璐 通讯员 阮世伟)三轮车主阻碍执法强行掉头,将“禁麻”小组执法民警撞伤后逃逸。昨日,记者从温泉警方获悉,肇事者镇某现已归案,并被依法处以行政拘留7日。

19日16时许,市“禁麻”联合执法组在温泉贺胜路执行行动时,镇某驾驶一辆三轮麻木车拒绝停车接受执法检查,并强行调头驶离,在此过程中将民警撞倒受伤。据悉,当日执法组在老烟厂、杨下、温泉菜市场三

地区域进行整治,重点查处非法改装有棚有后座营运麻木车辆。

民警介绍,按照治安管理相关规定,镇某被处以行政拘留7日。民警提示广大驾驶人要文明出行、平安出行,遵守交通法规。

## 秋冬季宝宝预防上火,从饮食开始

上火是小儿常见病之一,由于儿童肠胃处于发育阶段,消化等功能尚未健全,营养物质过剩难以消化,会造成小孩上火。尤其是在秋冬季,是宝宝最易上火的季节。

### 预防上火从饮食调理入手

从主食方面来看,儿童专家建议给宝宝多喝粥能有效预防上火。当宝宝能喝粥以后,妈妈可以逐渐给宝宝添加各种粥,如红

薯粥、绿豆粥、南瓜粥、蔬菜粥、小米粥等,这些食物中的纤维素可以促进胃肠蠕动,减少便秘发生。

此外,还要给宝宝多进食富含纤维素的新鲜水果和蔬菜。当宝宝6个月以后,各种辅食就该登场了,果泥要成为宝宝每天的必吃食物:苹果可用勺子刮成泥状,直接给宝宝吃;香蕉具有润肠的效果,可以用勺背碾成泥,给宝宝吃。此外梨、橙子、西瓜、葡萄等等,都可以成为宝宝的美味。

### 治疗上火从药物祛除下手

专家提醒,宝宝一旦上火了,容易引起感冒、扁桃体炎、上呼吸道疾病,严重的会诱发中耳炎。除了饮食上注意清淡外,还要及时地给宝宝用药,从根本上祛除病邪。宝宝去火用药,可给宝宝服用适合0~6岁儿童的三公仔小儿七星茶。国家批复的专门针对“小儿”的中成药,针对宝宝体质、药性温和,而且它不是单一清火,也能对肠道、脾胃起综合调理功效,起到“标本兼治”的作用。

咸安西外环河堤西路  
建成两年无路灯

## 摸黑走路 居民烦恼

本报讯(记者 毛亚轩)近日,有市民致电本报反映,属于咸安城区西外环线的河堤西路无路灯照明,给过往的车辆行人带来严重的安全隐患。

11月18日晚,记者在西外环永安大道和宝塔大道交汇处的十字路口看到,河堤西路两侧一片黑暗,行人仅能靠周围商铺的灯光照明,可见度很低。而路段尽头的十字路口一侧是嫦娥公园,另一旁则是摊贩聚集的闹市区,均是人流聚集区。

“每次过马路都有几分心慌。”今年70余岁的居民王大爷称,由于没有路灯照明,晚上过去嫦娥广场锻炼总是提心吊胆。

对此,市路灯局的工作人员表示,目前他们并未接到西外环路灯建设的计划,3天前他们还与西外环项目建设负责方进行接洽,但对方表示具体如何实施建设路灯,还需向上级请示。

据了解,2012年咸安西外环线河堤西路完工通车,相关配套设施也逐步完善,但截至目前,该路段路灯还没配套建起。对此,居民们希望有关部门能够尽快处理,为市民提供一个明亮安全的交通环境。

## 更 正

本报11月20日14版校园习作版刊登的《美丽的校园》一文作者名字有误,应为:咸安区实验中小学六(3)班张鹏,特此更正。

香城都市报社  
2014年11月24日

## 咸宁谱爱医院国际男性健康日(10.28)大型关爱活动 健康中国2014咸宁站——男性健康援助工程

主办单位:北京国际男科医学院研究所、慈善医疗救助中心、中华医学会 承办单位:咸宁谱爱医院 活动时间:2014年10月20日至11月20日

男性健康检查项目	原价	活动价
前列腺常规	20元	28
尿常规	10元	
生殖器检查	20元	
真菌涂片	30元	
醋酸白实验	30元	
前列腺彩超	180元	



●全市医保定点医院  
●全市新农合定点医院

健康热线 8828288

地址:咸安区永安大道159号(咸宁火车站前500米二级站)  
乘车路线:市内可乘坐1路、K1路公汽至谱爱医院站下车即可